



В Воронежской области проводится проверка в отношении начальника районного отдела полиции по факту получения взятки от подчиненного

26 мая 2013 года оперативными сотрудниками был зафиксирован факт получения денежных средств начальником отдела МВД России по Верхнехавскому району. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, подполковник полиции потребовал денежные средства от своего подчиненного за непринятие к нему мер дисциплинарного воздействия. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/529826>